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Postulación de condenados por homicidio con sentencia cumplida

¿Debería permitirse o prohibirse que los condenados por homicidio que hayan cumplido su condena puedan postular a la 

Presidencia de la República? (%)

4

2

3

92

97

94

4

1

3

Interior

Lima

Total

Debería permitirse Debería prohibirse No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados  

Perú, abril del 2024
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Postulación a la Presidencia de persona con condena cumplida

¿Debería permitirse o prohibirse que una persona que fue condenada por rebelión contra el Estado, secuestro y asesinato 

de policías pueda postular a la Presidencia de la República si ya cumplió su condena? (%)

5

3

5

91

96

93

4

1

2

Interior

Lima

Total

Debería permitirse Debería prohibirse No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados  

Perú, abril del 2024
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Complicidad de Aníbal Torres en el golpe de Castillo

¿Considera que el ex primer ministro Aníbal Torres fue cómplice o no en el golpe de estado qué dio el ex presidente Pedro 

Castillo? (%)

50

69

57

29

16

24

21

15

19

Interior

Lima

Total

  Fue cómplice   No fue cómplice No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados  

Perú, abril del 2024
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Inhabilitación de Aníbal Torres

¿Considera que el ex primer ministro Aníbal Torres debe ser inhabilitado o no para ejercer cargos públicos? (%)

50

65

55

36

24

32

14

11

13

Interior

Lima

Total

Sí debería ser inhabilitado No debería ser inhabilitado No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados  

Perú, abril del 2024
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Conocimiento sobre Wilfredo Oscorima

¿Conoce o ha escuchado hablar del Gobernador de la Región Ayacucho Wilfredo Oscorima? (%)

52

54

53

46

46

46

2

1

Interior

Lima

Total

Sí conoce No conoce No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados  

Perú, abril del 2024
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Opinión sobre Wilfredo Oscorima

¿Tiene una opinión favorable o desfavorable del Gobernador de la Región Ayacucho, Wilfredo Oscorima? (%)

8

5

7

87

87

87

5

8

6

Interior

Lima

Total

Opinión favorable Opinión desfavorable No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados que conocen a Wilfredo Oscorima (653) 

Perú, abril del 2024



FICHA TÉCNICA

UNIVERSO

MUESTRA CAMPO

TÉCNICA
Hombres y mujeres mayores de 18 años, de todos 

los niveles socioeconómicos (NSE), residentes en 

Perú urbano y rural.

1218 personas entrevistadas en zonas urbanas y 

rurales. Margen de error para resultados totales 

de ± 2.8%.

Bus Express: Cuantitativa mediante 

encuestas en tablets con técnica cara 

a cara

Se llevó a cabo el 18 y 19 de abril del 

2024.


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7: Ficha técnica

